

## 人在飞机上 卡里的钱也“飞”走了

记者 鲁燕 在金水区法院为您播报>>>

2011年,儿子去美国上学前,父亲李先生在郑州一家银行为他办了张信用卡,说是给儿子急用。

信用卡有两张,主卡由李先生拿着在国内使用,儿子小李拿着附属卡。

2011年5月9日凌晨4点39分,还在梦乡的李先生接到银行电话称,4分钟前,附属卡在加拿大有一笔消费记录,消费9660.43加元,折合人民币66351元。

李先生立马坐了起来:“他不是在美国吗,怎么跑到加拿大消费了?”

李先生忙给儿子拨了个电话,但手

机关机。

李先生想起来了:儿子这会儿在回国的飞机上。

怕出意外,李先生要求银行冻结信用卡,并拒付这笔钱。

可5月11日,他发现这笔钱还是被划扣了。

李先生随后把银行告到金水区法院。李先生说,作为主卡持卡人,在他明确表示拒付的情况下银行仍划扣这笔钱,银行应赔偿。

银行称,他们没有任何过错,“附属

### 推荐词

这趟旅途实在太囧:人在飞机上,卡里6.6万元钱没了,银行没看好,有错就要还钱

卡长期在国外使用,一年多一直很正常,我们检验加元交易时的数据和历史正常交易相同”。

银行还说,即使交易时小李不在现场,也不排除小李把卡交给其他人刷卡交易。

法院认为,该银行接受了扣款,未尽到安全保障和谨慎审查的义务,该银行

没有证据证明小李把附属卡交给他人到加拿大交易,银行应当对过错担责。

金水区法院一审判决银行应归还李先生、小李人民币66351元。

银行不服,提起上诉,昨天,二审法院驳回了银行上诉,维持原判。

线索提供 王帅 高方方

## 能看怪病、预知未来的“名医”

记者 鲁燕 在中原区法院为您播报>>>

去年9月22日上午,买菜回家的李女士在家属院门口被一名中年女子拦下。

“大姐,你知道附近有个姓高的名医啊?”中年女子操南方口音,神色匆忙。

家属院怎会有名医?李女士刚要张口,中年女子哭开了,说她叫刘慧,福建人,家里孩子得了怪病,常年都治不好,听说郑州西郊有个名医专治这种怪病,她就赶来了。

这让同样身为母亲的李女士动了情,决定帮她找名医。

两人刚走没多远,碰见一名路人,

说来也巧,这名姓闫的女子听说刘慧要找名医,马上说自己知道在哪里。

3人便打车一同前往寻找名医。

一路上,闫某将名医高某吹得神乎其神,还说她的孩子以前也得过怪病,后来吃了高某的神药才好的。

很快,3人来到西四环名医高某的住处,但不巧,高某不在家,他的孙子小高接待了3人。

小高听说刘慧的情况后,拍着胸脯保证自己爷爷专治这种怪病,药到病除,李女士听后也替刘慧高兴。

“这位大姐,从你进门时我就觉得你脸色不正,你的家人最近有没有谁身

### 推荐词

只听说名医能看病,没听说还能预知未来卜测吉凶?不管你信不信,反正李女士信了,4.8万块钱也就没了

体不舒服的?”小高的话让李女士心中一惊,好端端的家人会有什么事?

可接下来小高却越说越神,不仅说出了李女士家有几口人,都干些什么,还以名医的口吻断定李女士的家人近期将会有病、有灾,这着实吓坏了李女士,闫某也一旁吆喝。

看李女士已上钩,小高让李女士拿出4.8万元钱为家人消灾免祸,犹豫再三

的李女士最后还是将钱取给了“名医”。

回到家中,家人连呼李女士上当受骗,再去找寻“名医”,却早已人去屋空,李女士遂报案。

去年10月31日,“名医”3人全部被抓。据查,这伙人还以同样手段在三门峡市诈骗另一被害人22万元。目前,这3人因犯诈骗罪被公诉机关提起公诉。

线索提供 王欣 若愚

## 给父亲下跪的青年

记者 鲁燕 在管城区检察院为您播报>>>

“爸,我对不起你……”昨天,因涉嫌抢劫被羁押的小鹏隔着铁窗跪在自己的父亲面前,流下了悔恨的眼泪。

这也是管城区检察院在全市范围内进行的首例“法定代理人陪审”活动。

2012年9月的一天,17岁的小鹏和自己的伙伴一起抢了别人的东西,还打了人家,后被警方抓获。

管城区检察院周大峰接到案件后,发现小鹏是初犯,悔罪表现良好,决定让其与父亲见上一面,帮助他更好地改正错误,悔过自新。

今年2月22日上午,小鹏的父亲在

郑州市第一看守所见到了儿子。

“里边那么冷,穿得衣服够不够?吃得还好吗?……”父亲的话,满是对儿子的关爱。

小鹏哽咽着说都好都好,让父亲不要担心。

小鹏父亲说:“一定要吸取教训,在里边要好好改造,我们都不会放弃你,全家人都等着你回家。”

“爸,我对不起你……你和我妈都放心,我一定好好改造,不再让你们失望!”说着话,小鹏重重地跪在了父亲面前。

### 推荐词

孩子犯了错,贵在帮他悔过自新,不是一棍子打死

会见结束后,小鹏的父亲握着周大峰的手说:“想孩子想了好些天了,今天总算见到了,看到孩子认识到错了,长大了,我和孩子他妈悬着的心也就能放下了。”

据周大峰说,按规定,审查逮捕和审查起诉阶段,父母或其他法定代理人想会见、讯问时到场,是有障碍的。

可今年1月31日,有了最新规定,

当未成年人要接受讯问时,检察机关核实法定代理人的身份后,并出具联系函,看守所等羁押场所就会让法定代理人进入看守所,陪同未成年人讯问。这样可以更好地保护未成年人的合法权益,还能起到更好的感化作用。

幸运的小鹏成为这项规定实施后受益的第一人。

线索提供 孙永记 周大峰

## 让司机疯狂的酒瘾

记者 周炜卿 在二里岗派出所为您播报>>>

原籍周口的王秀勇,不仅体格健壮,而且吃苦耐劳,做事也踏实认真,跟他熟悉的人都夸他是个老实人,但就有一个毛病,喜欢喝酒,每天都弄个七八两,不然睡不着觉。

可是,他从事的却是为人开车送酒的行当。害怕他酒驾出事,老板怎么也不让他沾酒。为了防止他偷喝,老板还特意在藏酒上做记号。

这可让王秀勇不满起来,他天天在琢磨如何弄点酒喝。

一天,机会来了。老板有事情不能去仓库,就把钥匙给了王秀勇,让他自己去仓库领酒送货。

趁此机会,王秀勇偷偷配了把仓库的钥匙。

春节期间,老板夫妇开车回南方老家过年了。

为了防止王秀勇偷酒,老板专门在库存的酒上做了标记。

事实证明老板的担心是有道理的。

### 推荐词

天天守着酒却没酒喝,负责送酒的司机天天在琢磨酒的事。偷吧,酒中让他疯狂了一回

在确定老板走后,王秀勇来到了仓库,拉走了一车酒。

他想,这下子可有酒喝了。当他在家里小酒天天醉的时候,二里岗派出所的民警找到了他。

原来,老板发现少了好多酒,就报

了警。

民警通过监控查到了他。“我天天给人家送酒,自己却喝不了一滴,我难受啊。”

不过,他说自己没有后悔,因为自己已经过了几天酒瘾,解馋了。